

秦先生這種不計人力、財力的助人精神，實足記揚讚歎！

鄭捷仁善德捐款

交本會濟助貧胞

「慈濟」十五年來自始至終是以「誠」、「正」的原則，確實實地為貧病苦難者解決困難，成績卓著，有口皆碑，所以可謂深入人心，委、會員遍佈各階層。

鄭捷仁善德的母親，就是服務於省立花蓮醫院的護士，亦為本會的長期會員。母親的善行亦動染了家庭的每一份子，像這次鄭捷仁大德報考郵政時便發願，如果錄取即捐助善款施濟貧胞。果然，不負所願，在他的勸讀及善願之下他如願了。於是在「慈濟」六十九年未的冬令救濟法會時，他託請母親帶來了二千元善款，以幫助貧胞過一個豐盛的年關，也帶給貧胞們無限的溫馨與快樂，所以為善樂施是人生一大樂事了。

車禍被撞人移賠償款

再靠自己捐款交本會

於國曆二月十四日下午，花蓮市中山路近中華路路口，發生一樁車禍，車損人平安，肇禍人提出一千元作為修車賠償費，被撞人「匿名」亦自感還是菩薩庇佑，所以才能安然無恙自己亦再提出一千元，計二千元委託靜享委員轉入本會，作濟貧善舉。

據悉被撞人是位老人家，是靜享委員之朋友，彼時駕駛車駛至中山路元山旅社處，突被後面駛來之銀色轎車，猛力一撞，車毀人倒，剎那間又有一部大型巴士駛到，老人家忽能清醒的跳到安全道上，才免去這場劫難。事後老人家一再感到菩薩加被；願此款供「慈濟」濟貧。

黃博施大夫

捐冬令賑款

花蓮市中華路黃外科醫院黃博施大夫（前省立醫院外科主任），多年來不但是「慈濟」義診所的主治醫師，亦是慈濟貧胞的大力支持者，他長期捐施淨資，

為貧胞增添溫情，所以他不但以精湛醫術，幫助却除貧病者的病痛，同時亦關心貧者之飢虛，愛心感人，去年屆臨慈濟冬令救濟時，黃博施大夫，又捐二千元，贊助冬令濟貧善舉。

陳妍華大德捐款

為亡父增植冥福

陳妍華善德於父親在生一週年紀念，特樂捐一千元之善款，參加慈濟貧胞。以祈功德資助父親增植冥福，孝心為人人所稱讚。相信以陳妍華的誠善心，父親定能藉此得安樂！

馬寶蓮居士捐款

為亡子造植冥福

馬寶蓮居士的兒子馬廣吉先生，不幸於去年十二月中，因車禍往生，寶蓮居士為子辭世，亦悲切萬分，但她深悉學佛人應有節哀順變的本色與精神。然抵憤情深，為增植愛子冥途福業，寶蓮居士，不惜耗資廣行布施善業，於慈濟善行中亦捐輸二千元，嘉惠貧胞，祈功德迴向給愛子馬廣吉。我們深信在寶蓮居士虔誠廣造諸種善舉下，定能資助愛子超生極樂！

林秀惠大德捐善款

功德迴向往生母親

屏東林秀惠善德於去年冬令中，樂捐一千元托靜慮委員轉入本會，參加資助慈濟冬令救濟。林秀惠善德並表示願將濟貧功德迴向給已往生的母親方林罔受老太太超生極樂，孝心感人特加記揚。

賴進來曾良月一對伉儷

於母亡七七日行善捐款

本市賴極大老夫人，於國曆元月十八日以九六高齡捨世往生，其服務於鐵路局的兒子賴進來，曾良月夫婦善德，於母亡七七日內行善布施，為母廣造淨業，並捐交一筆二千二百元的善款至本會，示作濟貧基金，並虔誠祈功德迴向母親。賴極大老夫人冥福倍增，超生蓮邦，孝善心為人所讚揚！

高雄林先印大德捐款

本會將轉濟孤兒貧戶

高雄林先印大德於日前亦撥來善款三千元，註明：育幼救濟之用，本會定為之轉濟父母早逝的孤兒貧戶。林先印大德有此扶孤濟弱的悲心，實是人人所讚揚的！

屏東陳茂村善德捐資

為先祖父母祈求冥福

屏東市林森路陳茂村善德，於日前撥寄來二千四百元善款至本會，大德註明願以先祖父陳福老先生，先祖母陳楊老太太，二位名義各捐一千二百元，作濟貧善舉，願濟貧殊勝功德，為先祖父母祈求冥福，並再表示今後將不定期的隨分隨力，來支持慈濟各種善舉。我們對陳茂村善德的孝心至為讚歎並歡迎共同造福苦難的眾生！

陳月雲大德捐冬賑款

願功德迴向往生母親

賴金葉與陳月雲二位大德是同行善道的母女，均是屬靜亮委員之長期會員。前不久賴金葉大德世緣已了而辭世，其二女陳月雲大德乃一本善孝之心提出一千五百元善款作冬令救濟金，並願以此功德迴向給往生的母親，造植冥福。陳月雲善德身為人子，知所圖報，並以施濟貧胞的最佳方式來追思母恩。真是可嘉可佩！

林慧美委員轉來

張阿密善德捐款

林慧美委員亦轉來張阿密善德樂助濟貧的善款一千元，據悉張阿密大德平時樂善好施，日前臨盆產下一子，為祝母子平安，而特再施濟此款嘉惠貧胞，功德無量！

陳文曜大德

捐來作冬賑

陳文曜大德於國曆元月廿六日亦送捐善款一千六百